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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 3ª SEÇÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário da Câmara 

Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, após verificar presença de 

quórum legal, deu por aberta a 11ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou ao Vereador Rafael 

para proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 6, de 20 de abril 2023, de autoria do Vereador Schimit 

Patroleiro “Ao Senhor Ademar Lopes do Nascimento, popular mestre café, juntamente com 

sua esposa Patrícia Dias da Costa Lopes, uma homenagem pelo trabalho social em que eles 

desenvolvem no Município de Jaru”. LEITURA DAS INDICAÇÕES: INDICAÇÃO Nº 31, de 19 de 

abril de 2023, de Autoria da Vereadora Professora Damiana, "Solicita estudo de 

implementação de escala médica e equipe de enfermagem fixa de transporte no Hospital 

Municipal". 1)INDICAÇÃO Nº 32, de 14 de abril de 2023, de Autoria da Vereadora 

Professora Damiana, " Solicito que seja instalado, ventiladores e corrimão no Centro de 

Convivência e Fortalecimento de Vínculos da Criança, Adolescente e Idoso".2) INDICAÇÃO 

Nº 33, de 20 de abril de 2023, de Autoria do Vereador Paulão do Esporte, “Solicita ao 

Executivo que seja realizado pavimentação nas ruas, Minervino Viana, Tapajós e Beira Rio, 

localizadas no setor três (03) próximo ao Areal Beira Rio, no município de 

Jaru”.3)INDICAÇÃO Nº 34, de 20 de abril de 2023, de Autoria do Vereador Chiquinho da 

Emater, " Solicita ao Chefe do Poder Executivo, que seja vista a possibilidade, da duplicação 

da ponte do Rio Mororó na Rua Rio Grande do Norte, no setor 6”. 4)INDICAÇÃO Nº 35, de 

20 de abril de 2023, de Autoria do Vereador Chiquinho da Emater, " Solicita ao Chefe do 

Poder Executivo, que seja feito o patrolamento com cascalhamento na rua 21 de abril, entre 

a rua 7 de setembro e rua Jean Carlos, e que seja incluído na planilha de pavimentação 

asfáltica”. 5) INDICAÇÃO Nº 36, de 20 de abril de 2023, de Autoria do Vereador Chiquinho 

da Emater, "Solicita ao Poder Executivo através da Secretaria de Agricultura e Meio 

Ambiente que exija apenas uma vez por ano o relatório de movimento ambiental (RMA), 

nas atividades de piscicultura da jurisdição do município de Jaru/RO”.  “PASSOU PARA O 

PEQUENO EXPEDIENTE. SE INSCREVERAM PARA O PEQUENO EXPEDIENTE OS VEREADORES 

(AS): Sol de Verão. INDICAÇÕES VERBAIS:  Vereadora Sol: Solicita a implantação de uma 

Farmácia básica no posto de saúde do setor 08. PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE. SE 

INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES (AS): CHIQUINHO, SCHIMITI, SOL, 

PAULÃO.QUE FIZERAM O USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO 

MUNICÍPIO:  PASSOU PARA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 6, 

de 20 de abril 2023, de autoria do Vereador Schimit Patroleiro “Ao Senhor Ademar Lopes 

do Nascimento, popular mestre café, juntamente com sua esposa Patrícia Dias da Costa 

Lopes, uma homenagem pelo trabalho social em que eles desenvolvem no Município de 

Jaru (APROVADO). PASSOU PARA LEITURA DAS INDICAÇÕES:  Nº 31, de 19 de abril de 2023, 

de Autoria da Vereadora Professora Damiana, "Solicita estudo de implementação de escala 
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médica e equipe de enfermagem fixa de transporte no Hospital Municipal". 1)INDICAÇÃO 

Nº 32, de 14 de abril de 2023, de Autoria da Vereadora Professora Damiana, " Solicito que 

seja instalado, ventiladores e corrimão no Centro de Convivência e Fortalecimento de 

Vínculos da Criança, Adolescente e Idoso".2) INDICAÇÃO Nº 33, de 20 de abril de 2023, de 

Autoria do Vereador Paulão do Esporte, “Solicita ao Executivo que seja realizado 

pavimentação nas ruas, Minervino Viana, Tapajós e Beira Rio, localizadas no setor três (03) 

próximo ao Areal Beira Rio, no município de Jaru”.3)INDICAÇÃO Nº 34, de 20 de abril de 

2023, de Autoria do Vereador Chiquinho da Emater, " Solicita ao Chefe do Poder Executivo, 

que seja vista a possibilidade, da duplicação da ponte do Rio Mororó na Rua Rio Grande do 

Norte, no setor 6”. 4)INDICAÇÃO Nº 35, de 20 de abril de 2023, de Autoria do Vereador 

Chiquinho da Emater, " Solicita ao Chefe do Poder Executivo, que seja feito o patrolamento 

com  cascalhamento na rua 21 de abril, entre a rua 7 de setembro e rua Jean Carlos, e  que 

seja incluído na planilha de pavimentação asfáltica”. 5) INDICAÇÃO Nº 36, de 20 de abril 

de 2023, de Autoria do Vereador Chiquinho da Emater, "Solicita ao Poder Executivo através 

da Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente que exija apenas uma vez por ano o relatório 

de movimento ambiental (RMA), nas atividades de piscicultura da jurisdição do município 

de Jaru/RO. “INDICAÇÕES VERBAIS: Vereadora Sol: Solicita a implantação de uma Farmácia 

básica no posto de saúde do setor 08. Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor 

Presidente Vereador Ilson Pedro Félix agradeceu a presença de todos e invocando a proteção 

de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, Cleonilson Aguiar do Nascimento, Secretária 

Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo 

presidente da mesa, Ilson Pedro Félix. Jaru, 24 de abril de 2023. 

 

ILSON PEDRO FÉLIX 

PRESIDENTE – CMJ 

 


